

弘扬优良传统坚持改革创新 在服务经济社会发展中积极发挥作用

新华社北京7月24日电 在厦门航空有限公司成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信，向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说，我在厦门工作时，曾参与厦航的初创，40年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展，我很欣慰。

习近平强调，新时代新征程上，希望你们弘扬优良传统，坚持改革创新，增强核心竞争力，筑牢安全底线，在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用，为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

厦门航空有限公司成立于1984年7月，是我国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时，习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解

决多个难题，并对厦航的改革一直给予关怀指导。目前，厦航运营的国内外航线达到400余条，年旅客运输量近4000万人次，曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日，厦航全体员工给习近平总书记写信，汇报公司成立40年来依靠改革创新取得的发展成绩，表达不忘初心、锐意改革，努力把公司做强做优做大，积极助力海峽两岸融合发展的决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

武文罡到镇坪县调研乡村振兴防汛防滑 紧密型城乡公共文化服务共同体建设等工作

本报讯(记者 艾蓓)7月23日，市委书记武文罡到镇坪县调研乡村振兴、防汛防滑、紧密型城乡公共文化服务共同体建设、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作。市委常委、市纪委书记罗晓君，市委常委、副市长陈晖，市委常委、宣传部部长、石泉县委书记陈连参加调研。

武文罡来到上竹镇中心村，详细了解村庄规划、集体经济发展等情况，强调要学习运用“千万工程”经验，因地制宜发展壮大农业特色产业，巩固提升“扫干净、摆整齐、改旱厕、清淤泥”专项行动成果，加快建设宜居宜业和美乡村。在上竹镇中心村、城关镇竹节溪村，武文罡走进“金丰有源”“月亮岩”等精

品民宿，了解设施配套、经营管理等情况，要求深挖地域文旅资源，扎实做好“民宿+”文章，更好满足游客旅游消费需求。

在城关镇狮子山崩塌点和上竹镇中心村滑坡隐患点，武文罡实地察看滑坡治理工程进展情况，强调要加快工程建设进度，加强质量安全保障，严防发生次生灾害；要高度关注非在册地质灾害隐患点安全隐患排查，提前做好除险加固、防范应对工作。在上竹镇中心村，武文罡了解防汛物资储备、工作预案制定等情况，叮嘱镇村干部时刻绷紧防汛这根弦，做实做细情景构建和应急演练，细化落实“早打撤”“三到户”等措施，确保人民群众生

命财产安全。

在县文共体总中心、县文化馆和县图书馆，武文罡察看文化设施配套和文化资源整合等情况，对镇坪县通过文共体建设促进公共文化资源融通、服务贯通等表示肯定，强调要强化“城乡一体、普惠共享”理念，进一步健全全文共体工作运行机制，完善资金投入、人员调配、考核奖惩办法，推动更多优质文化资源和文化服务向农村下沉，切实提高基本公共文化服务的覆盖面和适用性。在钟宝镇综合文化服务站、城关镇竹节溪村综合文化服务中心，武文罡详细了解文共体分中心、子中心运行情况，强调要组织专精力量深入挖掘乡村传统文化资源，依托

新时代文明实践中心(站)搭建文化共享平台，常态化组织开展“人人能参与、人人想参与”的文体活动，切实发挥广大群众的积极性、主动性，调动起来，营造共建共享的良好格局。

在县纪委监委机关，武文罡认真听取群众身边不正之风和腐败问题集中整治情况汇报，仔细询问问题线索摸排、案件查处处置等情况，要求结合开展党纪学习教育和干部作风能力提升年活动，紧盯重点领域、坚持问题导向持续深入整治基层治理不良现象及不作为、慢作为、乱作为等问题，让群众看到实效，获得实惠。

市直有关部门和镇坪县负责同志参加调研。

秦创原创新驱动平台建设 王浩调研深度融合

本报讯(记者 吴单)7月23日，市长王浩带领市科技、工信等部门负责同志，在安康高新区、平利县调研深度融合秦创原创新驱动平台建设。副市长周孝斌、市政府秘书长张世波参加。

王浩实地察看陕西华康检验检测有限责任公司、平利县一茗茶业有限公司生产经营、技术研发、市场拓展等情况，鼓励企业以技术创新为引领，以市场需求为导向，持续深化与科研院所合作，扎实抓好产品研发创新，积极参与行业标准制定，不断提升企业原始创新能力和核心竞争力。详细了解陕西富硒堂数字经济园区众创空间建设运营、直播助农、电商培训等情况，强调要立足安康资源禀赋和产业基础，加强农产品生产种植、加工销售、仓储物流全产业链融合创新，强化数字赋能，充分发挥电商直播线上线下、衔接供需两端优势，助推安康富硒农产品创品牌、走俏市场。

王浩强调，各级各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，强化科技创新和产业创新深度融合，深度融入秦创原创新驱动平台建设，加快塑造高质量发展新动能新优势。积极搭建创新平台，全面落实秦创原富硒产业创新集聚区建设任务，加快秦创原安康创新孵化园、安康科创园、企业科技园建设，积极创建高能级科创孵化器等创新平台，为企业创新创业提供有力支撑。培育壮大市场主体，大力实施科技型中小企业创新发展倍增计划，健全完善包联重点科技型企业工作机制，谋划推动一批“四链”融合项目，培育引进一批科技创新型企业，构建创新主体梯度培育链条。加强科技要素保障，深入推进科技成果转化“三项改革”，充分发挥重点产业链科技创新团队、“科学家+工程师”队伍作用，持续强化知识、技术、资金、人才、数据等全要素供给，着力营造创新创业良好生态。

王浩检查安全度夏工作 并慰问一线工作人员

本报讯(记者 吴单)7月23日，市长王浩带领市住建、城管、供电等部门负责同志检查迎峰度夏用水用电安全保供工作，看望慰问高温环境坚守一线岗位的工作人员。副市长周康成，副市长、市公安局局长张广东，市政府秘书长张世波分别参加。

在国网330千伏金州变电站、市水务集团高新水厂，王浩一行详细了解电网建设、迎峰度夏电力保供举措落实以及供水生产调度、供水管网运维管理等情况，强调供电供水安全事关千家万户，要加强供需研判，强化精准调度，做好关键设备、重点线路隐患排查和运行维护，加大供水管网巡查和水质监测力度，制定完善应急预案，确保电网安全运行、供水可靠安全。在金州广场城管驿站、安康西高速路口，王浩一行看望慰问高温环境坚守岗位的环卫工人和执勤交警，为他们送去防暑物资，叮嘱他们注重防暑降温，加强自我防护，合理调整时段，在保障自身健康和安全的的前提下

开展工作。

王浩强调，各级各有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，积极做好应对高温极端天气的充分准备，为群众正常生产生活 and 城市安全运行提供坚实保障。扛牢安全保供责任，密切监测天气变化，科学研判供需形势，优化完善用电负荷管控机制，加强水资源调度管理，大力倡导节约用水用电，积极践行绿色低碳生产生活方式，高效统筹发展和民生所需。加强高温劳动保护，合理确定高温天气下劳动者的工作量和劳动强度，落实防暑降温各项管理措施和高温补贴制度，抓好高温天气劳动防护和安全教育工作，保障劳动者身体健康和生命安全。守牢安全生产底线，结合夏季和暑期安全生产特点，加强雨后次生地质灾害防范，强化道路交通、城镇燃气、危化品、旅游等重点行业领域安全隐患排查整治，做好暑期防溺水宣传教育，夯实筑牢安全基础。

近期连续降雨与高温天气频繁交替，对农作物生长带来不利影响。7月23日，岚皋县农业和病虫害防治高级农艺师、科技特派员，来到田间地头，实地调查玉米、水稻、猕猴桃生长情况，及时向农户提出防治指导意见。

张天兵 摄

我市启动首家省级知识产权规范化市场建设项目

本报讯(通讯员 郑玉洁)为深入贯彻落实知识产权强国、强省建设纲要的决策部署，发挥流通领域市场知识产权保护规范化建设示范引领作用，构建尊重知识产权保护的诚信营商环境，日前，全市首家省级知识产权保护规范化市场建设项目在安康市兴华建材市场

启动。

启动仪式上，市场开办方安康市兴华建设集团家装贸易有限公司负责人介绍了市场整体运营情况以及项目前期筹备情况，市市场监管局就机构设置、制度建设、项目资金使用等创建任务提出具体要求，并与市场开办方

签订了《知识产权保护规范化市场建设项目任务书》。市场开办方与经营者代表现场签订了《经营商户知识产权承诺书》。

下一步，市、区两级市场监管部门将按照《知识产权保护规范化市场建设示范管理办法》的相关要求，加大对兴

华建材市场知识产权保护、规范化市场建设的工作指导，引领带动全市商业场所提升知识产权保护意识和能力，为推动全市知识产权高质量发展提供有力支撑。

为高质量发展蓄积澎湃动能

——旬阳市持续播响重点项目建设战鼓

通讯员 李万志 巴远君

7月17日，旬阳高温达到37摄氏度，和热浪滚滚一样火热朝天的是旬阳重点项目建设工地。

旬阳市蜀河镇恒发石材文创开发项目施工现场，机器轰鸣，马力全开，10多位工人流水作业，该项目占地26亩，总投资1亿元、年度投资6000万元，目前已建成投产，可带动就业100余人。

同样是蜀河，古镇AAAA级景区配套设施及基础设施建设项目总投资1.22亿元，年度投资6200万元，项目占地约36亩，目前正在进行江西馆、影剧院，以及景区其他辅助设施、旅游人行步道、景区预告、指引标识系统、其他附属设施等建设。该项目预计年底竣工。

2024年，像这样的重点项目，旬阳市谋划了100个，其中，83个新建项目，上半年已开工68个，开工率

81.9%；已入库39个，占比39%；上半年完成投资78亿元，占比56%。纳入安康市级重点项目80个，其中新建项目56个，上半年累计开工54个，占比96%。截至目前，80个安康市级重点项目已竣工投产项目16个，总投资14亿元，其中万达悦华等3个四星级酒店项目投入运行，年产3000吨包被纳米氧化锌及100吨贵金属催化剂建设项目等13个产业项目建成投运。在重点项目建设中，旬阳各项指标位列安康前列。

确保落地：“六个一”机制护航

纵观旬阳市2024年重点项目，既有老树发“新芽”，也有产业引“活水”；既有科技赋“新能”，也有项目拼“服

务”。新材料、新能源、新一代信息技术等项目百花齐放，精品民宿、乡村旅游、星级酒店等新兴业态千帆竞发，厚植旬阳高质量发展的新优势。

为了使项目快速落地，旬阳市全体干部树立项目为王理念，全体干部抓项目，全员一线抓落实。

七月中旬，旬阳市委常委、政法委书记李作奎组织相关镇和部门再次召开中核汇能安康旬阳10万千瓦农光互补光伏发电项目建设推进会，协调解决项目推进过程中的难点、堵点问题，要求各涉及部门、镇倾力支持配合，加快各项资料报批及施工前准备工作并列出任务清单，快速推进，务必按照任务要求尽快建成投运。

中核汇能安康旬阳10万千瓦农光互补光伏发电项目是我市重点建设项

目，项目装机容量100兆瓦，总投资5亿元，建设地点在旬阳市白柳镇、城关镇、甘溪镇。项目用地面积约4000多亩，项目建成投产后，运行期年平均发电量为1亿千瓦时，全生命周期可向地方缴纳税费5000余万元，每年支付土地租金约100万元，带动就业100多人。

为了加快项目建设，李作奎多次实地踏勘并组织召开推进会，协调解决项目建设中的困难和问题。目前，该项目已完成施工前各项手续办理和土地流转工作，按照时限要求，项目于今年12月底前建成并网投运。

(下转四版)

全市夏粮喜获丰收单产稳定增长

本报讯(通讯员 邹迪)据安康调查相关数据，2024年全市夏粮喜获丰收，总产量达25.01万吨，同比增长0.53%。主要粮食作物小麦、马铃薯单产同比分别增长0.48%、0.91%，粮食单产稳步提升。

夏粮播种面积稳中略降。2024年全市夏粮播种面积120.95万亩，同比下降0.23%。其中，小麦播种面积42.05万亩，同比下降0.62%；马铃薯播种面积69.57万亩，同比增长0.15%。

2023年，全市小麦收获后期遭遇“烂场雨”，部分田块减产，导致部分农户小麦种植积极性有所降低。同时，由于“马铃薯—玉米—大豆”套作种植模

式在全市广泛推行，马铃薯面积略微增长。

夏粮单产稳步提升。夏粮单产206.79公斤/亩，同比增长0.76%。其中，小麦单产201.21公斤/亩，同比增长0.48%；马铃薯单产218.96公斤/亩，同比增长0.91%。

2024年，安康市夏粮生长期间风调雨顺，土壤墒情、病情、虫情整体表现均优于上年，单产提升措施见效，小麦、马铃薯单产实现恢复性增长。

夏粮总产量稳定增长。夏粮总产量25.01万吨，同比增长0.53%。其中，小麦产量8.46万吨，同比下降0.15%；马铃薯产量15.23万吨，同比增长1.07%。

安康西综合客运枢纽建设工程初步设计顺利通过技术审查

本报讯(通讯员 张伟隆)近日，安康西综合客运枢纽建设工程初步设计审查会召开。会上，与会代表和专家听取了初步设计编制单位工作汇报，一致同意该项目通过技术审查。

该客运枢纽位于汉滨区富家河西岸，长途客运站和公交枢纽站分别位于安康西站站前广场南北两侧，总占地面积43.95亩，总建筑面积47650平方米，估算投资约5.6亿元，是我市

在部规划研究院指导下启动谋划实施的首个集铁路、长途客运、公交、出租、社会车辆等多种运输方式于一体的综合性客运枢纽项目，是交通运输部“十四五”综合客运枢纽项目重点建设项目之一。项目建成后，对强化区域交通有效衔接，优化交通出行环境，服务群众便捷出行、完善综合运输体系和促进区域经济社会发展、增强城市竞争力具有重要意义。

